
Spørgsmål 1
1.A SAND
1.B FALSK

Spørgsmål 2
2.A Spil bolden som den ligger med et strafslag.
2.B Du skal droppe om med et strafslag.
2.C Du skal droppe om uden straf.

Spørgsmål 3
3.A Drop inden for to køllelængder.
3.B Placere inden for to køllelængder.
3.C Spille bolden som den ligger.

Det rigtige svar

Det rigtige svar

Låge 18
Det rigtige svar

De nærmeste udvendige punkter på jordniveau af grænsemarkeringer 
definerer out of bounds.

Da du dropper din bold, rammer den din sko, før bolden ender i 
lempelsesområdet. Hvad er konsekvensen i slagspil ?

Hvilken ekstra mulighed for lempelse har du, når din bold er i et rødt 
strafområde i forhold til et gult strafområde ?


